%3 BiR

o MGEIE A E LR LITER,

s RNEMEREAM KRB LKA T,
o %48 lambda £ X,

ARBESA BRI E XS EEN PSS LRSS H REER ] A E S5
5SS BRINSE AN BTSSR S AL, BN A S50 R PHEZE R
HEf# lambda TR XA R HBEFFH AL S N E R,

3.1 BEHENX

PRSI Ry S B — IJJEW?EAT IR T — A2 F GREUR) BIE A 4, 1T L
Bl B4 R e oK B A B 3 e eR AR 4% R 51 A T LA ke s SCnT A AR A, 21 SURN T 1k
1RH5 .

PRBCE SR TE A R R

def P4 JEXS4L) -

PRET 1A

PREGE L def HET E G B FR L NS B R BUR . sRELR AR IR L fir 44
WAFE A Python AR IR ; A SEL R AES B —XRAES 2., BS2
A, B BRBT S S L AR S S 2N S Z M AE S mAr ., ERE
5 XX RG-S WAREE W, ZATULE S8R, BRI R T 51, 22 b 0 20 45 i — 2
K



80

— S R BRT R 5 B SR A AR R T TG AR [ 1T 55— 2 pR A0CRT BE T EE R ] — AR
SERG T . S eR A R mHE 8 OGS return SRR Bl —AME . BT return i
/] 1 ) B R A BRI B 24k

(6 3.1 & X—A> R %, H ) fae 2 oK 1 B 50 B 3¢, IF Rl H % R AR /i 61,161 F1
261 MIZERL,

P IRACHS AN T .

# example3 1.py

# coding = utf - 8

def jc(n): = REUE X

s=1
for i in range(l,n+1):
s*x =1

return s

# ERF

i=6

k=jec(1)

print(str(i) +"!=",k)
i=16

k=jec(i)

print(str(i) +"!=" k)
1=26

k=jc(1)

print(str(i) +"!=",k)
¥ example3 1. py iz F745 8 .

6!= 720
16!'= 20922789888000
26'= 403291461126605635584000000

BT AN e BRI A — B
SR, WHGR I s 0. B0 MR, P 5.1
FET A IR
RO 01 7 SCREVA . 5 A I 2 7
8 R4 DA S B B . R IT A R R
7 def 5 X P8 S Bkt T def 7 XL Hy
3.1 jeO BB X F fi%mﬁoﬁiﬁddEX%%%@%W%%i
T .

3.2 EREHEAA

PRBS Y A2 S 3 i 2 5O PR BOUR DR S BR BRSP4, OF BOA Bl AT . T PR R — B
€ SC ] DUAE R e BOAT AT 0 T7 W A o 08— A e B R e 4 O 2 B 7 3 B



FHA R R B SRATIZ R B0 SRAT 58 B, B8 T A R RS0 20KE 2 1 422 1 AN 52 3 2 9
EE

N A 3.1 TR A e A TR T

TEG 3.1t W EREF IR AT . PAT BRI S — 201800, 6 6 IR(H 2578 4 1, 4R
Ja BT ERR T B AR ) P T R e (D o 2 je (O RRBCBE T B, AR i 1 A (E AR
BEIE S n BB 2 je (D R ARG 8L IT IR AT je (D s KL, 25 je (D R
return WA BIRAT G je (D) BRBOCRE TH 325 Ll (0] 25 98 138 O 1 2 7 090 42 ol AU % 45 0
H X, BB EFFE oD R B R B E L L 5k, 4P RS BRI P RS
SRR TR EE R SRS AR S BT EARRT I S U SRR ) K 16 MR 25 78 4 0 eeeeee U
SEPH S HTT — B A ERD . B 302 MR T je (D BB IR T R

El 3.2 je() BRETE I 72

3.3 ®&5x%

FERRBUE b, pR B 5 T RS 5 8 S 80RO B NS 8 TRIE 2, il 3. 1
Hje(n) AU n, WERIEZ BB 1A S SR BINESRIT . 758 ORI, AL
(B2 AACFAT AT BRI, R 18 R BOR I, A2 BRI ER A TE 2, I ek Bt 4%
AW BB N LBR S, RIS S ) 3. 1 iR jeCo) BRBURHE ] je(D A5 AR & i,

3.4 HERIR G

PRIEI R PIAT 45 S i 3 [ 1 4] return 3R P25 P8 35 . REUIR thoAR — 8 A R R R 1]
(4 return WA, BREICR T A 08 2 B0 1% 338 S 30T DA R SCA/ IS ) o KR PN S A A BSCHE | T R A
F8 3% [0 U fige ke 1 R K ) 0 B A o AR R A IR R, R — A BB s A return A
R G A ShTE R EUA R R B4 A return None i#H4],

Python i F #2487 — 4% return /4] T M R BGR B L A% 2L400F .

def PREL# (B AZHL)

return <FEEHK 1>, -, <FE LK n>

81
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B — A R B BER [0 ZME R 7E return T54) Z 5 BB 2T 2R 0] kU i
T 2 3 R L A o 3 [ Fg R — > Te 4k 1] 25 98 T2, i LG (el By R 2 2 — D &R

3.5 WESHSXESH

TP R TR B SER AT S, ST A MR T 2L D E S B0
AR A DL B S B0E URAE . DAy B S 508 U 2 48 4 I8 R $50e SChIE 2 i HE9 I 7
A% id , LSS E0E XM E 245 4% M SO 8 Xk 1% 38

AL E S LS AL ST A B2 R b ——PChe, ] 3.1 LM
FHHT 25000 eR B A B S50

FEPRECE P BT DLl A A = H TR O LSRR AIE S S
BT UG T e A 338 L oA B0 S B80T b 20 P o R P b X A% 36 1 2 500K
ES = QN TS S O

[613.2] 5 —DREA =IES, L8 45 3 BIE I 06 F 45 &b
FAEATED A4 Z BB B A 45, BATTER I A A8 5 = DB SR E

BIFEAHEIT .

# example3 2.py

# coding = utf — 8

def printChars(chl, ch2, number) :

count = 0
for i in range(ord(chl), ord(ch2) + 1):
count +=1
if count % number!=0:
print(" %$4s" $chr(i),end="")

else:
print(" % 4s" $chr(1i))

EEN

printChars("!","9",10) £ L B S0 AL

print()

printChars(number = 10,ch2 = "9",chl1 ="1") # DR S HIE L

print()

printChars("!", number = 10,ch2 = "9") #00EBSHAEESBIRA A

¥ example3 2. py Wi T4 R WT .
et s S s & () %

+ 0, = . / 0 1 2 3 4

5 6 7 8 9

! # s 5 & ' () =x

+ / 0 1 2 3 4
9



1 printChars O BT, chl ch2 FRAR I FAF . number K78 BAT 1T ENF A5 19440,
TE ER P ] printChars(" 1", "9", 10) Kox i th F4F ) BIF4F 9 Z A 45, [ AT 4T
B 10 AN4F . TEGE ) % S B B8 IUTH 45" B8 45 chl B 45" 9" 1534 45
ch2, % 10 /6 45 number, PREI M printChars(number=10,ch2="9",chl1="1") 7,
KRS HIL LS 10 £ B IE S number LS F/F ML AL S ch2, ¥ 5L
SERFFR NGB LK S chl, PREUE A printChars("!", number=10,ch2="9") #1, %
—DNZHCR AL E S HOE AT 38 5 D S BCR NS BOE X715 3%

3.6 BIASH

PRBUE U T 2 AT LA BRI E X PR 220 0 Bk BN S 8, A R 8 T o 5t
AN B S R BRI L X S8 S JO 8 BRI s R AE PR TN 52 2 WK 52 2 (9 (R AL 3
WHILZ U S E RO g 20 . B BOAS BUE Y R B0E SO XN T

def WA CIEIIABHL, BB %4 = Bk, -):
E I

PRBUE LI T2 S Bh AR BOA S 805 BOA S HOT LLUFAF B AR BN S B Z 1A BE
(61 3.31 BOASEOHSBI . o0 e& KR H KA e i as 17 45 28
P ARSI T

# example3 3.py

# coding = utf - 8

£ REUE X

def sayHello(s = "Hello!",n=2,m=1):
for i in range(n):

print(s * m)

£ ERT

FSWH T HHE, ¥R IAE
sayHello()

print()

# e BB AR IR 458
sayHello("Ha!",3,4)
print()

# ¥ ST, IS b s BT 3 (" Hat "

#n WA WHHE, BCERINE

#iE A RESEOL A, WIES 0 B THE 3
sayHello("Ha!",m= 3)

¥ example3 3. py iz 745 LU T .

>>>
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RBRE

RESTART: d:\test\example3 3.py
Hello!
Hello!

Ha!Ha!Ha! Ha!
Ha!Ha!Ha! Ha!
Ha!Ha!Ha! Ha!

Ha!Ha! Ha!

Ha!Ha!Ha!
>>>

FEZPRELR) E R = A3 5L
INMERE 2.m ERINEE 1,

EFERTF L HE 1A sayHello O 38 H1IE A % A $2 4558 S0, Br LR 7 365 BOAAE
“Hello! "W %5 s, FF BRIAE 2 WREE n, FF BRIAE 1 R4S m, 38 4745 Sl 2 47 B0 H Wi AT 4% o
“Hello!”,

P sayHello("Hal",3,4) B}, iX =S50 B4 B WA 1Y . F4F 5 “Ha "I 45 s,
3RS n,4 W4 m, B fT85 Rt 2T B0t =175 5 “Ha! Ha! Ha! Ha!” 7% n #&
FE TR Ha "R E R RS m g,

P sayHello("Ha!",m=3)0}, I & S 20 F /A B “Hal "WA L S 3 & A
RALLSEBL 0 WG BAERS n; DSCHESEE G s MESES m. FTEIH
PIATF A 8 “Hal Hal Hal”. SRS HOL 2Ok AL 502 0] Dkt — 2 BRIA S 50
TRAE ., X RS HOE N NIE S m SR T3 (. BBkt 723N S50 n IR A
BEEE n BUBRIME.,

3.7 THAUENSH

svn Ml m.s B ERINEDR FAT H “ Hello!”,n 59 3R

T WA E DRSS EON B S DUTT A B 55 5 0 G SO A E A By 52
Z. SB WA ULFEI] L FIELA SN RIE AR R Z A S HOTELE. LS ME S
LA LA Sy 4145 %05 420 AT AT LS B S A~ e S B 12 3

3.7.1 UHAMNRNWESZERZA 95

TE R T ) BR A 0 JRATHNIE — B2 Rl — S M E ., S Python
e BRVERCAT DL SO G A B0 28, B P AT LA g sR BRI T AR A RO S22 T LA
TEIE 2 B A AR IRAF (— D RS x B B 5 o )RS,

L BENMUMESHEARENXSUEARS P TA

TE RRBUE SCHYIE S RTTHIN— A 25 % %S H0R OR E ARy L DL B 2 50f% i
552 M — Ao

[6]3.4] %5 —A> KA LR BB S HOFHTED R

PR BRI I T

# example3 4.py



# coding = utf - 8

£ REUE X

def all 1( * args):
print(args)

=N 1
all 1()

)
x="a",y=2) F X BARE L S HIE S48

¥ example 3_4. py WIBFT45 R .

TERREL all_1OWE XLh B S args BiIA — RS HRRAF « ,RUE S args A L%
WA EAN B DAL ESEOE AL S, ERF PN Al 10 . A EE% S, ES
args ﬁ%?ﬁﬂ—/\*%ﬁéﬂ- FERF P all_1("a") AL — DS H 4 args, 45 R LITTAH R
Wk Ca'y) s ERFHIMA all_1"a",2) ALE WA SEEY args, 45 R W2 DT B
iﬁ?ﬁr"l"l('a',Z) FRFFREM Al 1("a",2,"b") LB =N S args, &5 R SEIITAH
e Ca', 2, b o XA R B AT LLUE AL 18 LA S 5E] args, BB J2 4 ek
(A SRR R A B — Aot |,

example3_4. py EFEFF WG — 1T BE B T, 5 WPKE B LL R 451505 B, .

Traceback (most recent call last):

File "D:\example3 4.py", line 12, in <module>
all 1(x="a",y=2)

TypeError: all 1() got an unexpected keyword argument 'x’

Fm—4 RS « MBS A KBS EOE GBI E S, AENEW LS
BOE A% 34 1Y 522 0] LU AT AN B A5 %% ﬂyﬁuéﬂé’ﬂi el IRl R g R,

PL— B 5 x TS AIE 2] DL A 5 ZHAA N X B — B LR S « R
PRIRAT B 2T 29 R 0 )5 1, 3 @ﬂ[}%ﬁﬁlﬁ HUED

2. BEPMUXBSHHAECENISWEARSHHFH

B 2 282 5, LI — B 5 « TR XS BNl UG 2 801 U8 1 19 S8 2
{H. 7E Python M BREIL S ik #2487 —Fh7E 2 8044 AT A 25 o« 190730, X,
BRI R 2 AL S 8 2 B e O R, LS 225 ¢ DA TSR A IE 215 31—~ UG HE
ZHOPER LN key, AR IBAEA value B9

(6 3.50 LA™ s "IN A28 B9l A2 KB S 50l T 22401

TP RACAS I
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RBERE

# example3 5.py

# coding = utf - 8

£ REUE X

def all 4( *x* args):
print(args)

£ ERF

all 4(x="a",y="b",z=2)
all 4(m=3,n=4)

all 4()

¥ example3 5. py iz f7 45 LU T .

{'x': 'a’, 'y b, 'zt 2)

{'m':3, 'm': 4}

{}

FERREL all 4O ME L, S50 args HIH A W2 ¢, RIZIE S args 7T LKA
FENE) AR SBOE XA i LS B e oy — A, 7R ERP P — ki
FHZ R B, DLOCHE S BOE X =S 8L B 4 args i il AUS5 SR 2 — -5 1 25 —R0M
iz R B, DL S BOE AW A S BG4 45 args i th 45 RIL 2 — 7, 55 =K
PR A ERES IS8 A T

AN BL5 o AT A DB UL — A 2R x S ETER A 8 S B S B0R3-l
SRE R BUE U] LR AT . X, 35 38 2 8080 St i R DL — 125« bl
BIAREN S G U B S xx FETS A EN S

3.7.2 UHEXMGANEBH 2N IES IS

PREE U IIE 2 R R A, S S DU UL — B « R F 9 48 i o )7
FIH I ICER LA AN T 25 SES AT LUE DA B 45 o S FT SR A0 7 B A8 o, M9 5
M rp g key B S48 1 44 IR G 2R 45 7 M (1) value 1% 38 45 M 1T 2

(61 3.6) AN LS &5 I8 2 LU 9 R 0 52 248 i3 S 80 n) 22 ) il 43
J- 4t 25 RO A R A

PR .

# example3 6.py

# coding = utf - 8

#HREE X, B S A B S

def snn3(x,y,z):

returnx+y+z

N 3

aa=[1,2,3] #513%

print(snn3( * aa)) # LS NG RAS (DL« "N TSR
bb=(6,2,3) =LA

print(snn3( * bb)) HIBNITOHAER (D"« "R

ss = "abc"



print(snn3( * ss)) 2B AT R (L« "HER)
cc=1[8,9]
print(snn3(7, * cc)) B YA T+ FFHI(LL % HETSE)

print(snn3( * cc,20))

dl={"x":1,"y":2,"2":3}

print(snn3( % d1)) 2505 H T IR (B xx KT
d2={"y":2,"z":3}

print(snn3(1, ** d2))

d3={"x":1,"y":2}

£ DL #x NETEAY S S 2 )5 188 S5O S IR e i

print(snn3( ** d3,z = 3))

¥ example3 6. py iz 745 R UT .

6
11
abc
24
37

W BB, R snn3 O AYTE 02 = AN HAR &, 3R WHE R 3 = A4S A48 & 19 A 1 78
FRF A aa & —A8) K AR BT 904 S5 20, AR T ST + i B )
FIER NS san3 O IE S B L aa Y IT R IEHE 3 A X FE B 3L E %
snn3( * aa) , i th 45 2R 6 B2 aa PR = DInR MM, R FR)F TS K snn3 (aa) , M
B HIIXAEAEE 1% . snn3 () takes exactly 3 arguments (1 given) , Rl 3 st i F i
IR aa fEH— DML BIES <, S y M2 BAME B RE . 0H * aa, U GESE
LZNTCR RGNS IR aa PINICER 1 5304 x.2 5H R4 v.3 4M 4 2, snn3 0
BT =438

bb s —PICH  ss E—DFAFH . XD ERY aa —F WP HESE 2, 0 I
BEAEJF S HTM * ,

ce R —NFIRAZHAGWAITTE, EF)F P snn3(7, % co) 3 snn3( * cc,20)
Yal . % BRALE 5 B T S AU D

di.d2 Fl d3 ¥ 5, E R 52 B8 5 24% 14 51 4 BCARLIN L 55 2578 &5 4 i 1 0
P e QIROX RS 28 B 44 )5 T A % 58 2 50 BEA% 38, N 20 R G 8 2 8
B,

3.7.3 BSMESY LA A

SIS IS B A ] Lol g 7E IR 2 S S R i — D 25« RSB
i . HILSMLS N TN, o DUs A8 2 LS RPN RS xx RS
Hkis .

[%13.71 ESMESENFINSIE S LS T4 53 550 = Fo fEIES
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5L 2 0 A 28R S S KL ik .
AT .

# example3 7.py

# coding = utf - 8

£ FIE RS0 R AT X

def snnl( % args):
print(args)
for i in args:

print(i,end="")

print()

# FHAE RS HO RBUE X
def snn2( ** args) :
print(args)
s=0
for i in args.keys():
s+=args[1i]

return s
=N
print("snnl:")
aa=[1,2,3] # 3R FH)
snnl( * aa)
snnl( % 571) £ 3% (FF3)
bb= (6, 2 3 1) # A (JrH)
snnl( * bb)
snnl( % 'abc') #F/FH (P5))
print()
print("snn2:")
cc={'x":1, 'y': 2, 'c¢': 3} £ 5
print(snn2( ** cc))
print(snn2( ** {'aa': 1, 'bb': 2 ,'cc': 4, 'dd': 5, 'ee': 6})) # 7l
2P example3_7. py WiB TR T .
snnl:
(1, 2, 3)
123
(4, 5)
45
(6, 2, 3, 1)
6231
('a', 'b', 'c")
abc
snn2 :
{'x':1, 'y': 2, 'c¢': 3}
6
{'aa': 1, 'bb': 2, 'cc': 4, 'dd': 5, 'ee': 6}

18



Sebr b Y S 5 SRR E I, 2800 DL AR, S S R 2
T 255 AT, Bl 3.7 AR P AT L LR SE e 5.

# example3 7 another. py
# coding = utf - 8
7 5IME R S 80N R EUE X
def snnl(args):
print(args)
for i in args:
print(i,end="")
print()

# FHAE RS HO RBUE X
def snn2(args):
print(args)
s=0
for i in args.keys():
s+=args[1i]
return s

# BT
print("snnl:")
aa=1[1,2,3]
snnl(aa)
snnl([4,5])
bb= (6, 2 3,1)
snnl(bb)
snnl('abc')
print()
print("snn2:")
cc={'x":1, 'y': 2, 'c¢': 3}
( ))
(

print(snn2(cc

print(snn2({'aa': 1, 'bb': 2 ,'cc': 4, 'dd': 5

T example3 7 another. py BIT45 R .

snnl:

[1, 2, 3]
123

[4, 5]

45

(6, 2,3,1)
6231

abc

abc

snn2 :
{'x'":1, 'y":
6

{'aa': 1, 'bb': 2, 'cc': 4, 'dd': 5, 'ee': 6}
18

2, 'c': 3}

23R (F31)

23R (F31)
# A (FH1)

# T (P

YA A AT
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3.8 SHEROEREER

Python 2 — M &G F 7 B — S B AT B35 8 2580, IF H ok 8009 3R 171 {5
WA LB E L, TE9S T2 7B, S 800T USRI 2 35 47 B AT RE 25 R oy 28 AU DL g
T B . PRERCI A T8 AR MR 2 A AT B R 247 )5 A e e 288, X v] e S B0 A
FRIF B AT RS . 1 88 ek B0 25 A o R 1) S R B AR M 2R AL, 51 A T 28 B
i P ABE 2 T LA eRECS B8O bR BSGR [ AR 2R A SRR SIS A A9 3 i AN R o R AT 1Y L
FE CPREES L AT AT . AR EE R [ 2 S R B 2R B AR . SRR S A
i F— 24 I & 1 8% (Integrated Development Environment, IDE) 7] DL 7E 12 ¥ 12 17 1
HEAT I 5, R W — LE R A 2 R DG e Bl 58 . B4 A 1 2 80 3 ik . i R 43 4 2 245
IR IR 2

ESBA RN — D9 SCE 5 M ER SRS 1 2884 5K, B AT 52 3 S 4R AT
fif . ARIZ S BOA B A B B S I S HCR B A PR R T, A SR ek B0
fiff AR [T {E S TR U] A 2 030 3% 04 A 0 [ 468 5 T s < >2 77

DL ARES 22 PR () HIZE R MR 46 W 280 x WA R int, T oR A5 (9] {1 26 A0 1
i T W1 bR ESGR HEZE AL, int, J3 MBI S5 x BYBRIME N 5.

def f(x : int=5) —> int :

return x+1

16— IDE b, BR S BE I S48 @ W28, 3 HaR [ 06 50 5 48 5 i 28 Rl —
., HHBTKER IDE Jf A e 2, Fb S A BB EB ] DIE A 1Go L 11, 1),

3.9 lambda Rz

lambda ik X X FR lambda pREL, & — 1 44 BREL, b def 4% X0 pR 80 X7 AR
% . lambda ZE AW DHENAT 2 A S8 H LRl — A R AA . lambda AR
& LA Fk,

lambda F ik XA E XA AN

lambda XS % « FikRX
HPERXSHTLUAEZAENZEHE SR, FERXEH -4, BREEREXITHE
ER
LU 81 F v R A B 22 30 1 A8 A 24 T4 lambda PRECE X T — R4 . 1T LUK I
AR A AE N R4 SR VB % lambda ik,

>>> f = lambda x,y : xty

>>> £(5,10)

15
>>>



3.10 BFAEENEREERH

map.reduce O Fl filter J& PREA S B b H B9 28 5 R K, X B S0K ) FH 90 4R 1k 2 5
BRI G B/ AE R BT B P AAR BT X 5, 15 R85 4 )5 R X 4
W& 1 X

1. filter 2

AN X % A% R . filter(function or None, iterable)

Ihee: DA —ASEI R function fE A ] — 1] 2% A (iterable) X 4 |-, iR
[l —A~ filter XF 42 . filter Xf 2P B0 E t AT £ AR (iterable) X} 42 W i 15 pR %X function 3% [1l
{68 True BIARLETC R ALAL; AN2RAE E R BN None ., JUR [ 7] 254X CGiterable) Xf 5 H 4% 4
F True T E ., filter X F & — P ECER (iterator) X 42,

>>> aa=[5,6, -9, - 56, — 309,206]

>>> def func(x): #5E XBRE, x A BN IR [\ True, S AH %00} i [ False

return x% 2!=0

>>> bb = filter(func, aa)

>>> type(bb) #bb & — filter ¥ £
<class 'filter'>

>>> list(bb)

[5, —9, —309]

>>> dd=[6,True,1,0,False]

>>> ee = filter(None, dd) # 45 & PR E N None

>>> list(ee)

[6, True, 1]

2. reduce() K&}

PR FHA% 20 ;. reduce(function, iterable[, initializer])

Horb . 24 function BREUR A PS80 KL iterable 2 75 22 R ACTH A 19 7T 3£ AUXF 42,
initializer &2 A B AR LS H, R AT IESHL

reduce ) PRI — > AT 3% AR G2 v 0 B A A8 04T a0 R 484 . RSN reduce 2401
WIS B0 R %L function JEXT#) 46 {8 initializer FIA] LA X4 iterable P EE 1 Ao R #E4T
function BREUE LA SCTHEA s 285 AR B0 45 R 5 7] X B iterable Y 2 4
JCE BEATAHOCTT A 3 Iy 158 58 ] AR 42 iterable AT A T &R 5 19 3 — A4~ 45
Ko WERSHODBAVIIARE initializer, W) B4 AT ZEAURXT R iterable HEYES 1 DAL 2
ANTCEFF R TR ARG IR OB 25 AT — A X R b4 B3 U5 5 v A %
iterable YA LR I 73 B — D4R

M python 3 FFfi s reduceO) AR 5| T functools B, [# FH Z Al ZeF A, il .

>>> def add(x,y):

91
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returnxt+y

>>> from functools import reduce

>>> reduce(add, (1,2,3,4)) £ {8 FH S B0pR %L add()

10

>>> reduce(lambda x,y:x+ v, (1,2,3,4)) i W S50 lambda 263k 50
10

>>> reduce(lambda x,y:x+ v, (1,2,3,4),5) HAWHRENS

15

>>>

3. map %

B 2 A% X : nap(func, * iterables)

g . B — R fune MK AE 2] 7] 2% 48 Giterable) X £ B BA~ L R L iR [l — A~
map X%, ZH * iterables Fi Y * TN iterables WA EANEA T ST 4, A%k
BRAL func IS B EORE . map R ZE— D EE Gteraton) X4, #l40

>>>aa=['1"','5.6"','7.8','9"']

>>> bbl = map(float, aa)

>>> bbl

< map object at 0x0000000002F76400 >
>>> list(bbl)

[1.0, 5.6, 7.8, 9.0]

>>> list(map(str, range(5)))

['o', '1', '2', '3', '4']

L 45 — A ] H W — AU 75 4 2 800 pR R, SR 5 I FH 2 oA 50K ) U DA 48 i A 1Y
BORE R ER . FZEORTE T8 HREYE 1 e A S BRI AR

2. HE — AR —ANEBR T 1A S LMY R TR R, R A — A T
FZ R BR T 1 RTE A S LN T R T

3. E— /\wﬂl%ﬁ AU K AAEE R pR B . SR 8 i sR BT B 1000 DA
I IT A KANAER . AANAEBUETE — 4 n AL B R B (n=3) s E AL EAECF A n IR
WZMET KZIKE'O i, 1°4 57+ 3°= 153,00 153 JEKAIFE%k .



